Nosotros elegimos la empresa de NEPE BARS
La problemática de esta empresa tiene es que no tiene un distribuidor por lo cual no pueden vender sus productos en la mayor cantidad posible 
Al análisis y justificación que llegamos es que si no tiene un distribuidor la empresa puede llegar a tronar porque ningún otro trabajador puede hacer ese trabajo ya que cada quien tiene un puesto asignado y es muy importante que lleve sus tareas a cabo para que la empresa puede funcionar bien.
Mis conclusiones personales es que como en el análisis y justificación dice “cada uno tiene una función y es muy importante que la lleve a cabo”
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